

# 共赴春光 疫战到底

## 河南省疫情防控第二十五场新闻发布会召开

# 全省174个县(市、区)进行分区分级调整

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)昨日下午,省政府新闻办召开“河南省新冠肺炎疫情防控专题”第二十五场新闻发布会。会议透露,目前我省已有14个省辖市在院新冠肺炎患者清零,全省连续10天无新增确诊病例。我省将根据疫情形势变化动态调整分区分级疫情防控工作。

### 174个县(市、区)进行分区分级调整

会上通报,3月7日0~24时,河南省无新增新冠肺炎确诊病例,新增出院病例3例。解除医学观察的密切接触者51人,全省无疑似病例,尚有313人正在接受医学观察。

据介绍,截至3月7日24时,全省累计报告新冠肺炎确诊病例1272例,累计出院1246例。目前我省已有14个省辖市清零,

10天无新增确诊病例,在院治疗4例,其中,南阳市、信阳市、周口市、济源示范区各1例。

我省疫情防控指挥部办公室根据国务院应对新冠肺炎联防联控机制精神,结合我省实际,对全省174个县(市、区)进行分区分级调整,截至3月7日24时,郑州市中原区等173个县(市、区)为Ⅲ类县(市、区),南阳市宛城区为

Ⅱ类县(市、区)。我省将根据疫情形势变化动态调整。

会议透露,3月6日,省疾控中心分离出新型冠状病毒毒株,被中国疾控中心认证。科技是最终战胜疫情的利器。新冠病毒毒株的获取对于疫苗研发和抗病毒药物开发等工作具有重大支撑作用,对我省进一步调整完善预防控制措施具有重大现实意义。

### 焦作多家景区对全国医护人员免门票

现场会上通报,截至3月7日24时,焦作全市累计报告新冠肺炎确诊病例32例,累计治愈31例,死亡1例,连续20天确诊病例、疑似病例“零新增”,实现确诊病例、疑似病例、密切接触者“三清零”,医护“零感染”。

记者从发布会上获悉,焦作云台山景区携手焦作青天河、神农山、青龙峡、陈家沟等景区推出:2020

年对全国医护人员免门票,对全国县级以上党委政府表彰的抗疫特殊贡献者和先进个人免门票。

为致敬疫情防控时期的“逆行者”,云台山召集民宿业主募捐了2000间客房,免费提供给白衣天使入住。疫情结束后,所有医护人员均可预订。此外,疫情结束后,云台山将邀请河南省支援武汉的医护人员免费到景区集中疗养。

### 市政府召开常务会议

## 研究部署疫情防控 复工复产等重点工作

本报讯(郑报全媒体记者 覃岩峰 王治)3月7日,市长王新伟主持召开市政府常务会议,研究部署全市疫情防控、复工复产等重点工作。市领导黄卿、张俊峰、徐军、李喜安、万正峰、孙晓红、吴福民、史占勇、陈宏伟出席或列席会议。

会议传达学习3月4日中央政治局常委会会议主要精神,听取我市疫情防控和复工复产情况汇报。会议要求,时刻绷紧严防严控这根弦,慎终如始把党中央决策部署抓细抓实抓落地,高度重视境外输入、间接输入、聚集感染等“六大风险”,坚决避免疫情形势出现反弹,持续巩固拓展稳定向好态势。要聚焦防输入、防扩散、防聚集等“五防”,盯住重点人群、重点场所、重点环节和重点措施,做到管好红黄码人

员、入境人员等“八管”和严控社区农村、医疗机构等“八控”,落实好一线医护人员、社区工作人员和特殊困难群体关爱措施,共同把疫情防控网织得更细更密更牢。要防疫、达产、服务、安全、环保一齐抓,全市域开展“三送一强”活动,推动企业复产向达产扩产拓展等“五个拓展”,专班专案解决好用工难、资金难等“六难”问题,压紧压实安全生产和环保治污责任制,全面提升复工复产质量和效益。

会议研究通过了《郑州市人民政府工作规则》。会议指出,及时修订完善《规则》,是加快推进政府治理体系和治理能力现代化,着力打造法治政府、创新政府、廉洁政府和服务型政府的必然要求。全市政府系统要切实增强贯彻落实《规则》的思想自觉和行动自觉,始终坚持科学

决策、民主决策、依法决策,推动政府各项工作更加严谨、务实、高效运行。市政府各部门要不折不扣把《规则》要求体现到各领域各环节,进一步规范工作程序、优化办事流程、保持政令畅通,让履职尽责和担当实干成为鲜明底色。

会议研究决定追授樊树锋同志“郑州市先进工作者”称号,号召全市政府系统认真学习樊树锋同志关键时刻挺身而出、危难关头迎难而上,把事业当生命、把群众当亲人的无私奉献奉献精神,进一步强化担当意识、恪守为民宗旨,充分发挥党员干部谋在一线、沉在一线、干在一线的先锋模范作用,众志成城夺取大战大考双胜利。

会议还研究了养殖水域滩涂规划等事项。

## 市领导开展“三八”妇女节 看望慰问活动

### 为她们送去节日祝福并表示衷心感谢

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹 李丽君 张玉东)新冠肺炎疫情发生以来,全市广大女性同胞日夜奋战在疫情防控一线,她们用坚守诠释着巾帼不让须眉的精神,用实际行动扛起了疫情防控“半边天”。3月8日,是第110个“三八”国际劳动妇女节,市领导周富强、杨福平、于东辉、孙晓红、王万鹏分别看望慰问了女性医护人员家属、干警和社区工作者、志愿者等,并向她们致以节日的祝福。

市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强,市政协副主席王万鹏一行先后来到郑州市第六人民医院重症医学科护士长崔二平的家中和二七区五里堡街道王立岩社区卡点,与崔二平家属和社区卡点工作人员亲切交谈,关切询问她们的生活工作状况和存在的困难,代表市委、市政府为她们送去节日祝福并表示衷心感谢。

周富强说,在疫情防控的关键时刻,全市广大女性医护人员、社区工作者、志愿者积极响应号召,舍小家顾大家,不畏困难、不惧危险,迎难而上、冲锋在前,投身战“疫”最前线,充分体现了救死扶伤、大爱无疆的医者仁心,体现了冲锋在前、勇挑重担的过硬作风,在疫情防控一线展示了巾帼担当与风采。希望大家再接再厉,为坚决打赢疫情防控阻击战贡献巾帼力量。并叮嘱相关部门和单位要继续全方位做好后勤保障工作,加强对

医护人员及其家庭的关心关爱,确保大家无后顾之忧,全身心投入抗击疫情工作中。

市委常委、统战部长杨福平,副市长孙晓红先后看望了国棉四厂社区执勤人员和郑州儿童医院援鄂医疗队队长王蓓的家属。

在国棉四厂西社区卡点,杨福平对社区工作人员和机关下沉人员不辞辛苦、认真负责、敢于担当、勇冲一线的表现给予充分肯定,叮嘱她们要注意做好自我防护,同时希望大家再接再厉,继续抓好各项防控工作,坚决打赢疫情防控阻击战。

随后,杨福平一行看望慰问了郑州儿童医院援鄂医疗队队长王蓓家属,称赞王蓓是郑州市广大医务工作者的优秀代表,要求随行相关部门负责人认真落实好关爱激励医务人员政策,帮助家属解决实际困难,让前线“战士”无后顾之忧。

市委常委、政法委书记于东辉看望慰问了郑州人民医院隔离病区副主任朱婉凌的家属以及疫情期间坚守基层的社区女干警,向她们致以崇高的敬意和美好的祝福。

于东辉首先来到金水区宏益华香港城看望郑州人民医院隔离病区副主任朱婉凌的家属,与他们亲切交谈,并鼓励其女儿在家好好学习,让妈妈放心。在女警社区中队,于东辉为放弃休假、火速返岗的10名社区女干警送上鲜花,并对她们坚守“疫”线,巾帼不让须眉的精神表示肯定。

## 希望工程义务消杀首站走进登封

为28所偏远山区小学消杀100万平方米

本报讯 登封的石道乡、君召乡、颍阳镇、大金店镇等由于地处偏僻,经济相对落后,学校教学条件较差。3月5日,全市希望工程义务消杀志愿服务月活动启动仪式结束后,市希望办就协调小水滴党员志愿服务队和绿意家政义务消杀青年突击队的志愿者立即奔赴登封展开消杀工作。3月5日~7日,10名志愿者累计为登封市28所希望小学、偏远乡村学校等消杀面积约105.6万平方米。郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 张文孟 文/图

